
山形大学教養教育 授業改善アンケート集計結果（Ｈ１９年度前期）

区分 領域 授業科目
履修登
録者数
(a)

回答数
(b)
回答率
(b/a)%
動機１ 動機２

欠席数
平均
授業時
間
意欲  
平均
理解  
平均
向上  
平均
ｼﾗﾊ゙ｽ
平均
評価　
平均
熱意　
平均
教授法
平均

ｺﾐｭﾆｹー
ｼｮﾝ  
平均

準備  
平均
話方  
平均
資料  
平均
環境  
平均
オプシ
ョン
総合  
平均

78 66 84.611 6 0.76 適切 3.50 3.09 3.65 3.89 3.98 3.50 3.27 3.13 3.87 3.31 3.80 3.92 3.66 3.74
1 0
87 61 70.111 6 1.09 適切 3.21 2.93 3.31 3.60 3.60 4.11 3.01 2.93 3.67 3.47 3.57 3.56 3.00 3.51

哲学

112 86 76.781 6 0.54 適切 3.89 3.38 4.02 4.08 4.12 4.18 3.90 3.52 4.33 4.33 4.31 4.52 3.50 4.20
小    計 278 213 76.61 0.80 3.53 3.13 3.66 3.86 3.90 3.93 3.39 3.19 3.96 3.71 3.89 4.00 3.38 3.82

229 172 75.101 6 0.42 適切 3.06 2.48 2.84 3.34 3.23 3.57 2.30 2.45 3.12 2.66 2.05 3.58 2.64 2.83
293 260 88.731 6 0.64 適切 3.92 3.43 3.68 3.74 3.75 4.22 3.81 3.48 3.98 4.20 3.79 4.13 3.19 4.09

心理学

207 184 88.881 6 0.65 適切 4.47 4.43 4.52 4.39 4.42 4.62 4.52 4.45 4.58 4.59 4.58 4.44 4.52 4.64
小    計 729 616 84.49 0.57 3.82 3.45 3.68 3.82 3.80 4.14 3.54 3.46 3.89 3.82 3.47 4.05 3.45 3.85

73 66 90.411 6 0.40 適切 4.18 3.62 3.93 3.93 4.09 4.51 3.72 3.27 4.03 4.18 3.72 4.19 4.00 4.22
148 124 83.781 6 0.66 適切 3.80 3.65 3.79 3.96 4.00 4.19 3.89 3.70 4.22 3.90 4.10 4.25 3.85 3.96
59 43 72.881 6 0.48 適切 3.72 3.16 3.55 3.90 3.74 4.39 3.32 2.55 4.04 3.74 3.73 4.23 4.33 3.69
122 106 86.881 6 0.80 適切 4.16 3.80 4.04 4.09 4.05 4.26 4.02 3.42 4.21 4.00 4.31 4.13 4.50 4.21
1 0
31 22 70.961 6 0.50 適切 4.09 3.95 4.04 4.13 4.13 4.31 4.09 3.31 4.18 3.95 3.95 3.68 4.33 4.18
75 71 94.661 6 0.82 適切 4.50 4.21 4.42 4.26 4.36 4.71 4.61 4.25 4.49 4.69 4.23 4.43 3.83 4.64

歴史学

78 62 79.481 6 0.70 適切 3.93 3.72 4.01 4.11 4.17 4.56 4.06 3.70 4.33 4.41 4.17 4.27 4.50 4.22
小    計 587 494 84.15 0.62 4.05 3.73 3.97 4.06 4.08 4.42 3.96 3.46 4.21 4.12 4.03 4.17 4.19 4.16

37 20 54.051 6 0.55 適切 4.45 4.00 4.55 4.60 4.65 4.75 4.35 4.15 4.60 4.40 4.55 4.55 3.88 4.60文学
1 0

小    計 38 20 52.63 0.55 4.45 4.00 4.55 4.60 4.65 4.75 4.35 4.15 4.60 4.40 4.55 4.55 3.88 4.60
141 109 77.301 6 0.56 適切 4.35 4.22 4.40 4.23 4.20 4.53 4.51 4.54 4.73 4.59 4.37 4.55 4.25 4.53
142 123 86.611 6 0.44 適切 4.23 3.94 4.02 4.02 3.86 4.05 4.18 4.02 4.14 4.10 4.06 4.32 3.92 4.44
1 0
198 151 76.261 6 0.67 適切 3.98 3.86 3.77 3.94 3.89 4.37 4.12 4.02 4.36 4.33 4.10 4.21 3.96 4.27

芸術

38 35 92.101 6 0.31 適切 4.68 4.57 4.51 4.31 4.26 4.74 4.65 4.42 4.68 4.57 4.28 4.42 4.55 4.65
小    計 520 418 80.38 0.50 4.31 4.14 4.17 4.13 4.05 4.42 4.36 4.25 4.48 4.40 4.20 4.38 4.17 4.47

254 239 94.091 6 0.47 適切 4.13 3.88 3.99 4.30 4.21 4.53 4.29 3.37 4.52 4.34 4.32 4.26 3.88 4.36
220 186 84.541 6 0.53 適切 3.46 3.21 3.38 3.62 3.59 3.54 2.90 3.43 3.35 3.25 3.32 3.67 3.00 3.28

言語学

60 55 91.661 6 0.45 適切 3.81 3.74 3.92 4.27 4.27 4.45 4.18 3.03 4.60 4.56 4.56 4.61 3.00 4.30
小    計 534 480 89.88 0.48 3.80 3.61 3.76 4.06 4.02 4.17 3.79 3.28 4.16 4.05 4.07 4.18 3.29 3.98

81 68 83.951 6 0.77 適切 4.07 3.86 4.08 4.14 4.22 4.42 4.20 3.66 4.29 4.33 4.04 4.17 4.57 4.32
163 142 87.111 6 0.78 適切 3.54 3.71 3.66 3.78 3.92 4.09 3.55 3.28 3.52 3.50 2.88 3.33 3.07 3.74

文化論

36 31 86.111 6 0.58 適切 4.29 4.19 4.29 4.00 3.96 4.38 4.38 4.45 4.32 4.48 4.35 4.25 4.58
小    計 280 241 86.07 0.71 3.97 3.92 4.01 3.97 4.03 4.30 4.04 3.80 4.04 4.10 3.75 3.92 3.82 4.21

37 29 78.377 1 0.79 適切 4.17 4.10 4.37 4.20 4.17 4.51 4.41 4.37 4.44 4.51 4.24 3.68 4.55
31 27 87.091 6 0.48 適切 4.48 4.34 4.29 4.14 4.18 4.55 4.29 4.59 4.70 4.55 4.73 4.25 4.25 4.48
10 10100.001 6 0.60 適切 4.80 4.20 4.70 4.10 3.80 5.00 4.10 4.70 4.10 4.00 4.40 4.40 4.80
9 8 88.881 6 0.37 適切 4.12 4.37 4.12 3.75 3.87 4.87 4.50 4.62 4.12 4.50 4.00 3.87 4.50
49 45 91.831 6 0.45 適切 4.20 4.00 4.28 4.04 4.11 4.48 3.93 4.33 3.95 4.11 4.00 3.68 4.20 4.35

教養セミ
ナー

54 55101.851 2 0.50 適切 4.34 4.29 4.01 3.96 3.90 4.23 3.85 4.21 4.16 3.89 4.01 4.00 4.75 4.27

文化・行動

小    計 190 174 91.57 0.53 4.35 4.21 4.30 4.03 4.00 4.61 4.18 4.47 4.24 4.26 4.23 3.98 4.40 4.49
中    計 3156 2656 84.15 0.59 4.05 3.81 4.00 4.03 4.02 4.35 3.96 3.78 4.19 4.11 4.02 4.12 3.89 4.20

62 50 80.641 1 0.86 適切 3.72 3.38 3.90 3.70 3.66 4.30 3.59 3.88 4.14 3.96 3.88 3.60 2.00 3.84
57 45 78.941 1,6 0.72 適切 3.66 3.22 3.73 3.57 3.64 3.51 3.06 3.20 3.48 3.20 3.17 4.15 3.00 3.63
96 84 87.501 6 0.36 適切 3.84 3.60 3.90 3.75 3.76 3.90 3.70 3.09 3.50 3.47 3.33 3.92 3.40 3.83
97 72 74.221 6 0.69 適切 4.06 3.55 3.72 4.02 3.98 4.47 3.94 2.93 4.04 4.59 3.50 4.23 3.59 4.19
41 30 73.171 6 1.23 適切 3.70 3.80 3.93 3.96 4.03 3.96 3.83 2.76 3.80 3.76 3.76 3.76 3.50 3.96

法学

119 94 78.991 6 0.43 適切 3.86 3.76 4.03 4.15 4.10 4.39 3.98 3.48 4.38 4.14 4.21 4.10 4.14
小    計 472 375 79.44 0.71 3.81 3.55 3.87 3.86 3.86 4.09 3.68 3.22 3.89 3.85 3.64 3.96 3.09 3.93

150 92 61.331 6 0.71 適切 3.59 2.65 3.30 3.60 3.63 3.79 2.85 2.97 3.65 3.39 3.07 3.95 3.25 3.38
80 72 90.001 6 0.69 適切 4.00 3.48 3.81 3.83 3.83 3.88 3.73 2.88 3.84 3.86 3.93 4.12 3.20 3.86
180 172 95.551 6 0.74 適切 4.21 4.02 4.16 4.29 4.30 4.43 4.43 3.71 4.35 4.50 4.23 4.19 4.20 4.53
19 17 89.471 3 0.23 適切 4.76 4.64 4.76 4.70 4.70 4.94 4.47 4.70 4.82 4.47 4.52 4.52 5.00 4.88
96 83 86.451 6 0.69 適切 3.33 3.26 3.42 3.69 3.69 3.46 3.09 2.53 3.84 2.89 3.51 3.98 3.21 3.40
101 80 79.201 5,6 0.64 適切 4.00 3.96 4.11 3.72 3.68 4.00 3.61 3.71 4.11 3.70 3.66 4.07 3.60 3.93
221 155 70.131 6 0.46 適切 3.96 3.85 3.87 3.79 3.80 3.72 3.68 3.10 3.78 3.81 3.45 4.08 3.63 3.89
16 16100.001 6 0.68 適切 4.43 4.06 4.06 4.50 4.43 4.81 4.37 3.93 4.43 4.18 4.37 4.00 4.20 4.43

一般教育科目

政経・社会

経済学

156 118 75.641 6 0.74 適切 3.49 3.29 3.58 3.69 3.69 3.72 3.38 2.69 3.83 3.44 3.96 3.78 4.00 3.56
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小    計 1019 805 78.99 0.62 3.97 3.69 3.90 3.98 3.97 4.08 3.73 3.36 4.07 3.80 3.86 4.08 3.81 3.98
236 163 69.061 6 0.47 適切 3.31 2.95 3.14 3.44 3.48 3.58 2.87 2.77 3.37 2.87 3.27 3.59 3.29 3.32社会学
141 81 57.441 6 0.59 適切 3.86 3.67 3.76 4.16 4.29 4.46 4.04 2.67 3.97 4.33 4.16 4.61 3.12 4.22

小    計 377 244 64.72 0.53 3.58 3.31 3.45 3.80 3.89 4.02 3.46 2.72 3.67 3.60 3.71 4.10 3.20 3.77
92 83 90.211 6 0.50 適切 3.96 3.63 3.75 3.74 3.78 3.93 3.79 3.57 3.98 3.93 3.87 4.06 3.66 3.95
113 94 83.181 6 0.83 適切 3.43 3.48 3.47 3.82 3.74 3.96 3.52 2.86 4.02 3.96 3.87 3.83 3.30 3.74
134 100 74.621 6 0.39 適切 4.16 4.06 4.24 3.92 3.98 4.02 4.32 4.16 3.86 4.50 4.08 4.45 4.50 4.52
16 0

政治学

87 0
小    計 442 277 62.66 0.57 3.85 3.72 3.82 3.83 3.83 3.97 3.87 3.53 3.95 4.13 3.94 4.11 3.82 4.07

93 76 81.721 2 0.60 適切 3.75 3.14 3.18 3.52 3.54 3.71 2.96 2.80 3.68 3.01 3.04 3.57 3.09 3.44
189 51 26.981 6 0.92 適切 3.82 4.00 3.98 4.03 4.01 4.16 3.96 3.07 4.19 4.03 3.82 4.10 4.16 4.15

地理学

3 0
小    計 285 127 44.56 0.76 3.78 3.57 3.58 3.78 3.78 3.93 3.46 2.93 3.93 3.52 3.43 3.83 3.62 3.79

234 181 77.359 6 0.30 適切 3.61 3.28 3.68 3.92 3.87 3.86 3.51 2.71 4.13 3.71 4.07 3.98 2.37 3.71
219 141 64.389 6 1.04 適切 3.56 3.62 3.78 3.87 3.89 3.93 3.68 3.58 4.00 3.92 3.91 4.02 3.47 3.84

日本国憲
法

197 156 79.181 6 0.21 適切 3.64 3.38 3.62 3.68 3.69 3.79 3.33 2.88 3.67 3.47 2.88 3.66 3.31 3.54
小    計 650 478 73.53 0.52 3.60 3.43 3.69 3.82 3.82 3.86 3.51 3.06 3.93 3.70 3.62 3.89 3.05 3.69

32 27 84.371 6 0.50 適切 4.33 4.33 4.66 4.37 4.29 4.33 4.40 4.51 4.51 4.14 4.40 4.48 5.00 4.59
14 11 78.571 2,6 0.54 適切 3.72 3.72 4.18 3.63 3.63 3.90 3.72 3.81 4.27 3.81 3.81 3.90 4.00
40 35 87.501 6 0.54 適切 4.40 4.20 4.65 4.42 4.48 4.57 4.37 4.31 4.62 4.22 4.20 4.62 4.50 4.54
9 10111.111 6 0.40 適切 4.10 3.60 4.50 4.30 4.10 4.70 3.90 4.30 4.30 3.60 4.10 4.30 4.30
18 16 88.881 1 0.62 適切 4.25 3.75 4.31 4.00 4.06 4.18 3.56 4.06 3.87 4.06 4.00 4.37 4.43

教養セミ
ナー

19 19100.001 6 0.22 適切 4.42 3.89 4.21 4.26 4.05 4.15 3.73 4.15 4.78 4.21 4.10 3.78 5.00 4.05

政経・社会

小    計 132 118 89.39 0.47 4.20 3.91 4.42 4.16 4.10 4.30 3.95 4.19 4.39 4.01 4.10 4.24 4.83 4.32
中    計 3377 2424 71.77 0.60 3.90 3.65 3.91 3.94 3.93 4.08 3.72 3.41 4.04 3.84 3.81 4.06 3.65 3.99

181 126 69.611 1 0.53 適切 3.53 3.51 3.32 3.68 3.57 3.90 2.91 2.55 3.37 3.05 2.73 3.88 1.33 3.27
174 136 78.161 6 0.47 適切 3.69 3.72 3.74 3.89 3.91 3.91 3.55 3.32 3.91 3.79 3.82 4.02 1.62 3.70
201 175 87.061 6 0.65 適切 3.80 3.48 3.86 3.90 3.93 4.60 3.68 3.61 4.01 3.91 3.40 3.34 4.25 4.02
93 79 84.941 6 0.71 適切 3.21 2.24 2.92 3.36 3.40 3.41 2.51 2.69 3.38 3.05 3.20 3.73 2.50 2.88
147 139 94.551 6 0.29 適切 4.13 3.95 4.07 3.99 3.83 3.94 3.73 3.22 4.12 3.92 3.84 4.06 3.57 4.06
165 128 77.571 6 0.57 適切 3.90 3.79 3.78 4.01 3.92 4.34 4.09 3.42 4.45 4.32 3.96 4.19 3.50 4.15
185 0
137 0

生物科学

48 43 89.581 2,6 0.20 適切 4.06 3.02 3.58 3.81 3.74 3.86 3.41 2.93 4.32 3.62 3.65 4.00 3.50 3.72
小    計 1331 826 62.05 0.49 3.76 3.39 3.61 3.81 3.76 3.99 3.41 3.10 3.94 3.67 3.51 3.89 2.89 3.69

50 0
196 168 85.711 6 0.28 適切 4.14 3.67 3.79 3.83 3.88 3.74 3.54 3.15 3.55 3.63 3.50 3.76 3.78 3.77
138 117 84.781 6 0.34 適切 4.10 3.77 4.00 4.11 4.10 4.29 4.01 3.94 4.36 4.33 4.05 4.01 3.30 4.15
145 130 89.651 6 0.66 適切 3.89 3.79 3.90 3.94 3.99 3.88 3.86 3.23 4.28 3.82 4.24 4.15 3.91 4.11
129 125 96.891 6 0.81 適切 3.80 3.76 4.00 3.99 4.03 3.97 3.92 3.37 4.18 3.72 4.20 4.08 4.00 4.12

地球環境
学

89 76 85.391 6 0.71 適切 4.28 4.01 4.13 3.98 3.97 4.34 4.21 3.78 4.56 4.44 4.38 4.38 3.22 4.43
小    計 747 616 82.46 0.56 4.04 3.80 3.96 3.97 3.99 4.04 3.91 3.49 4.19 3.99 4.07 4.08 3.64 4.12

6 0
108 95 87.961 6 0.67 適切 3.61 3.37 3.76 3.75 3.75 3.75 3.38 2.76 3.96 3.73 3.64 3.89 3.54 3.82
11 12109.091 6 0.25長引く 4.08 3.16 3.66 3.16 2.91 4.00 3.08 3.41 3.58 3.66 3.41 3.72 3.33

教養セミ
ナー

143 139 97.201 6 0.46 適切 4.03 3.68 4.04 4.00 3.92 4.03 3.83 3.31 4.22 4.00 4.15 4.09 4.13 4.21

生命・環境

小    計 268 246 91.79 0.46 3.90 3.40 3.82 3.64 3.53 3.93 3.43 3.16 3.92 3.80 3.73 3.90 3.83 3.78
中    計 2346 1688 71.95 0.51 3.88 3.53 3.77 3.83 3.79 4.00 3.58 3.25 4.02 3.80 3.74 3.95 3.30 3.85

27 0
43 41 95.341 1 0.56 適切 4.29 3.65 4.24 4.17 4.12 4.65 3.97 4.26 4.21 4.51 3.56 4.17 3.60 4.31
47 29 61.701 2 0.65 適切 3.72 3.31 3.72 4.31 4.31 4.00 3.41 3.31 3.75 3.96 3.58 3.62 4.00 3.72
91 0
94 90 95.749 1 0.55 適切 4.34 4.03 4.26 4.26 4.30 4.52 4.14 4.08 4.42 4.22 4.28 4.31 4.14 4.40
157 139 88.539 5 0.42 適切 3.85 3.24 3.64 3.74 3.71 4.24 3.38 3.07 3.81 4.00 3.43 3.75 3.59 3.74
101 90 89.109 5 0.51 適切 4.14 3.31 3.78 3.82 3.86 4.04 3.68 3.35 3.91 3.92 3.70 3.93 4.11 3.86
65 55 84.619 5 0.49 適切 3.92 3.83 3.85 3.83 3.76 4.14 3.58 3.49 3.81 3.87 3.49 3.38 2.96 3.72
132 102 77.279 5 0.39 適切 3.95 3.50 3.82 3.98 4.08 4.25 3.34 3.19 4.14 2.97 3.82 3.88 3.22 3.79

一般教育科目

数理・物質 数理科学

124 0
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66 60 90.909 5 0.44 適切 4.25 4.21 4.18 4.13 4.10 4.33 4.20 3.85 4.05 4.21 3.88 4.43 3.61 4.35
41 32 78.041 2 1.00 適切 3.96 3.53 3.87 3.68 3.71 3.90 3.56 2.75 3.53 3.37 3.65 3.56 3.58
51 41 80.391 6 1.17 適切 4.14 3.39 3.82 3.97 3.92 4.26 4.07 3.34 4.39 4.21 4.41 4.24 3.50 4.24
90 72 80.001 6 0.81 適切 3.76 3.20 3.90 3.80 4.16 4.18 4.06 3.29 4.37 4.26 4.36 4.51 3.85 4.11
3 0

数理科学

32 27 84.371 6 0.48 適切 3.92 3.40 3.85 3.88 3.88 4.14 3.33 3.44 3.92 3.51 3.62 3.59 2.66 3.70
小    計 1164 778 66.83 0.62 4.02 3.55 3.91 3.96 3.99 4.22 3.73 3.45 4.03 3.92 3.82 3.94 3.57 3.96

72 0
104 85 81.735 1 0.84 適切 3.68 2.82 3.34 3.69 3.63 3.75 2.72 2.83 3.25 2.98 3.23 3.45 2.85 3.21
115 84 73.045 1 0.55 適切 2.98 2.39 2.61 3.36 3.51 3.61 2.38 2.61 3.36 3.17 3.27 3.65 3.08 2.85
119 110 92.435 5 0.72 適切 4.11 3.60 4.10 3.99 4.00 4.53 4.20 3.77 4.33 4.54 4.34 4.49 4.30 4.32
189 0
119 87 73.106 5 0.42 適切 3.73 3.29 3.63 3.73 3.68 3.80 3.31 2.83 3.64 3.32 3.45 2.55 3.11 3.49
89 66 74.151 6 0.75 適切 3.89 3.09 3.65 3.89 3.93 4.07 3.30 3.22 4.10 3.53 3.69 3.95 3.00 3.90
7 7100.001 2,6 0.00 適切 3.85 3.28 3.42 3.57 3.85 3.85 3.71 3.28 3.42 3.71 3.14 3.28 3.00 3.42
39 32 82.051 6 0.46 適切 3.75 2.68 3.18 3.59 3.71 3.81 3.15 3.31 3.90 3.53 3.40 3.56 3.40
150 120 80.001 6 0.42 適切 4.12 3.75 4.11 4.00 4.05 4.46 4.01 4.00 4.08 4.10 3.90 4.26 3.83 4.27
75 67 89.331 6 0.23 適切 4.01 3.62 4.00 4.23 4.13 4.49 4.19 3.74 4.55 4.41 4.28 4.40 4.63 4.49

物理学

26 21 80.761 6 0.35 適切 3.90 3.23 4.14 4.19 4.00 4.23 3.66 3.85 4.38 4.28 4.28 4.28 4.52 4.14
小    計 1104 679 61.50 0.47 3.80 3.18 3.62 3.82 3.85 4.06 3.46 3.35 3.90 3.76 3.70 3.79 3.59 3.75

80 71 88.751 6 0.43 適切 3.91 2.59 3.52 4.09 4.28 4.42 3.14 3.45 4.32 4.04 3.40 4.10 1.00 3.67
246 213 86.581 6 1.25 適切 3.50 3.46 3.95 4.00 3.98 3.93 3.65 3.16 3.97 3.72 3.84 4.02 4.04 4.01
89 80 89.881 6 0.42 適切 3.87 3.25 3.56 3.72 3.78 4.05 3.38 3.11 3.82 3.75 3.50 4.21 3.66 3.70
27 18 66.661 1 0.83 適切 3.72 2.61 3.44 3.77 3.94 4.22 3.05 3.66 3.55 3.83 3.72 3.83 4.00 3.47
115 108 93.911 5 0.41 適切 3.93 3.17 3.69 3.77 3.71 4.12 3.54 3.65 4.24 3.98 4.00 4.13 4.16 3.92
54 42 77.771 6 0.28 適切 4.38 3.26 4.33 4.04 3.92 4.80 3.66 4.04 4.19 3.54 3.73 3.95 3.00 4.30
86 82 95.341 6 0.37 適切 4.23 4.04 4.25 4.04 3.96 4.00 4.07 3.37 4.13 3.92 3.64 3.92 3.50 4.23
64 44 68.751 5 0.62 適切 4.29 3.59 3.84 4.27 4.18 4.61 4.13 3.70 4.47 4.50 4.31 4.50 4.00 4.47
112 97 86.601 6 0.32 適切 3.86 3.16 3.54 3.68 3.76 3.87 3.39 2.97 3.69 3.11 3.42 3.72 3.71 3.68
96 86 89.582 1 0.48 適切 3.55 3.37 3.28 3.49 3.64 3.36 2.87 2.76 3.75 2.16 3.13 3.08 3.18 3.21

化学

69 60 86.951 5 0.51 適切 3.56 2.75 3.49 3.51 3.83 4.38 3.05 3.33 4.00 3.70 3.13 4.05 2.75 3.61
小    計 1038 901 86.80 0.54 3.89 3.20 3.72 3.85 3.91 4.16 3.45 3.38 4.01 3.66 3.62 3.95 3.36 3.84

40 35 87.501 6 0.42 適切 4.22 3.51 4.17 3.77 3.97 4.65 3.85 4.17 4.38 4.34 3.74 4.11 4.40
22 16 72.721 3 0.25 適切 4.68 4.56 4.87 4.56 4.31 5.00 4.62 4.68 4.87 4.81 4.62 4.68 5.00
7 0
24 20 83.331 6 1.05 適切 4.30 3.95 4.25 4.40 4.45 4.75 4.40 4.65 4.50 4.50 4.45 4.55 4.00 4.60
15 15100.001 1,6 0.00 適切 3.53 2.80 3.20 3.73 3.73 3.86 2.86 3.33 3.80 3.73 3.60 3.73 3.50 3.46
24 0

教養セミ
ナー

4 4100.006 10 0.50 適切 4.50 4.50 5.00 3.75 3.50 4.75 4.50 4.50 4.75 4.75 4.50 4.75 4.50 5.00

数理・物質

小    計 136 90 66.17 0.44 4.24 3.86 4.29 4.04 3.99 4.60 4.04 4.26 4.46 4.42 4.18 4.36 4.00 4.49
中    計 3442 2448 71.12 0.53 3.95 3.39 3.83 3.90 3.93 4.21 3.62 3.51 4.04 3.87 3.78 3.96 3.54 3.94

110 104 94.541 6 0.29 適切 4.24 3.98 4.19 4.08 4.02 4.50 4.25 3.61 4.37 4.55 4.01 4.38 4.00 4.39
75 72 96.001 6 0.18 適切 4.63 4.44 4.41 4.18 4.06 4.58 4.41 3.98 4.59 3.86 3.97 4.47 4.14 4.70
176 134 76.131 6 0.37 適切 3.86 3.16 3.73 3.90 3.76 4.08 3.46 2.86 4.13 3.82 3.49 3.86 3.42 3.80

健康・ス
ポーツ科
学

301 0
小    計 662 310 46.82 0.28 4.24 3.86 4.11 4.05 3.95 4.38 4.04 3.48 4.36 4.07 3.82 4.24 3.85 4.30

19 16 84.211 6 0.25 適切 4.81 4.62 4.50 4.43 4.43 4.75 4.81 4.81 4.75 4.62 3.78 4.46 4.83 4.68
33 30 90.901 6 0.65 適切 4.73 4.36 4.30 4.30 4.20 4.50 4.46 4.63 4.50 4.26 3.62 3.82 4.80 4.60
33 30 90.901 6 1.10 適切 4.53 4.23 4.26 4.03 4.00 4.20 4.30 4.16 4.36 4.03 3.65 3.83 4.50
45 40 88.881 2 0.32 適切 4.77 4.42 4.52 4.45 4.60 4.65 4.45 4.47 4.55 4.45 3.92 4.20 4.33 4.77
16 14 87.501 2,6 0.42 適切 4.85 4.50 4.78 4.28 4.00 4.78 4.71 4.85 4.50 4.78 4.14 4.50 5.00 4.85
16 15 93.751 1,6 1.40 適切 4.73 4.60 4.46 4.20 4.20 4.80 4.80 4.60 4.80 4.73 3.86 4.13 4.00 4.66
47 44 93.611 2 0.79 適切 4.59 4.52 4.20 4.06 4.22 4.20 3.95 4.13 4.09 4.25 3.56 3.90 3.89 4.40
19 19100.001 2 0.47 適切 4.78 4.78 4.78 4.47 4.68 4.94 4.26 4.84 4.57 4.89 4.05 4.78 4.83 4.94
23 21 91.301 2 0.47 適切 4.80 4.61 4.71 4.52 4.57 4.90 4.66 4.90 4.80 4.76 4.55 4.52 5.00 4.80
70 63 90.001 2 0.58 適切 4.49 4.38 4.20 4.17 4.22 4.22 4.17 4.01 4.20 4.08 3.98 4.00 4.47 4.30
21 21100.001 2 0.00 適切 4.85 4.85 4.76 4.71 4.80 4.42 4.71 4.90 4.57 4.76 4.00 4.66 5.00 4.95
52 44 84.611 2 0.40 適切 4.75 4.72 4.61 4.61 4.54 4.65 4.56 4.61 4.50 4.59 4.48 4.41 4.83 4.70

一般教育科目

健康・スポ
ーツ

スポーツ
実技

56 44 78.571 2 0.31 適切 4.70 4.38 4.47 4.52 4.52 4.65 4.59 4.54 4.52 4.65 4.44 4.48 4.85 4.79
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区分 領域 授業科目
履修登
録者数
(a)

回答数
(b)
回答率
(b/a)%
動機１ 動機２

欠席数
平均
授業時
間
意欲  
平均
理解  
平均
向上  
平均
ｼﾗﾊ゙ｽ
平均
評価　
平均
熱意　
平均
教授法
平均

ｺﾐｭﾆｹー
ｼｮﾝ  
平均

準備  
平均
話方  
平均
資料  
平均
環境  
平均
オプシ
ョン
総合  
平均

33 31 93.931 2 0.32 適切 4.35 4.35 4.19 4.25 4.19 4.41 4.12 4.38 4.22 4.29 3.00 3.93 4.67 4.40
24 22 91.661 2 0.36 適切 4.77 4.68 4.68 4.54 4.54 4.50 4.50 4.45 4.31 4.59 3.77 4.13 5.00 4.59
25 22 88.001 2 0.45 適切 4.45 4.31 4.31 4.09 3.95 4.22 4.13 4.04 4.40 3.86 3.09 3.68 3.85 4.36
25 20 80.001 2 0.85 適切 4.60 4.50 4.40 4.00 3.90 4.60 4.36 4.57 4.40 4.55 4.12 4.53 4.00 4.60
20 21105.001 2 0.66 適切 4.61 4.66 4.61 4.35 4.42 4.66 4.52 4.76 4.52 4.66 4.80 4.71 4.94 4.76
33 29 87.871 2 0.55 適切 4.31 4.31 4.06 3.75 3.82 4.24 3.82 4.34 4.31 4.17 3.96 4.10 4.50 4.20
44 41 93.181 2 0.19 適切 4.73 4.73 4.43 4.48 4.36 4.56 4.46 4.46 4.60 4.80 4.34 4.63 4.76 4.78
37 33 89.181 2 0.18 適切 4.69 4.84 4.60 4.63 4.63 4.72 4.69 4.84 4.57 4.84 4.43 4.57 4.58 4.84
32 28 87.501 2 0.42 適切 4.82 4.60 4.35 4.28 4.32 4.42 4.39 4.14 4.42 4.67 3.92 4.25 3.80 4.64
33 32 96.961 2 0.12 適切 4.68 4.37 4.40 4.34 4.34 4.37 4.46 4.21 4.46 4.78 3.75 4.12 4.66 4.81
33 31 93.931 2 0.32 適切 4.80 4.67 4.38 4.32 4.38 4.61 4.48 4.58 4.64 4.74 4.09 4.25 4.50 4.80
34 33 97.051 2 0.45 適切 4.60 4.45 4.45 4.24 4.18 4.84 4.63 4.36 4.33 4.54 4.03 4.21 3.50 4.60
29 27 93.101 6 0.70 適切 4.74 4.44 4.48 4.29 4.22 4.66 4.70 4.55 4.37 4.66 4.25 4.18 4.77
25 24 96.001 6 0.50 適切 4.83 4.83 4.79 4.70 4.58 4.79 4.87 4.91 4.50 4.83 4.45 4.43 4.33 4.87
38 37 97.361 2 0.18 適切 4.64 4.56 4.29 4.21 4.13 3.94 3.64 3.89 4.00 3.10 3.70 3.97 4.33 4.37
30 29 96.661 2 0.55 適切 4.55 4.24 4.13 4.27 4.03 4.06 3.51 4.03 4.06 3.27 3.93 4.00 4.80 4.20

スポーツ
実技

32 29 90.621 6 0.37 適切 4.82 4.51 4.65 4.17 4.06 4.72 4.55 4.58 4.06 4.55 3.22 4.06 4.79
小    計 977 890 91.09 0.48 4.68 4.53 4.46 4.32 4.30 4.53 4.41 4.48 4.43 4.46 3.96 4.25 4.52 4.64

12 12100.001 6 0.33 適切 4.91 4.50 4.41 4.16 3.91 4.91 4.50 4.72 4.50 4.58 4.08 4.75 4.00 4.75スポーツ
セミナー 12 12100.001 6 0.75 適切 4.91 4.66 4.83 4.50 4.50 4.83 4.91 5.00 5.00 5.00 4.83 4.58 5.00

健康・スポ
ーツ

小    計 24 24100.00 0.54 4.91 4.58 4.62 4.33 4.20 4.87 4.70 4.86 4.75 4.79 4.45 4.66 4.00 4.87
中    計 1663 1224 73.60 0.46 4.65 4.48 4.44 4.30 4.26 4.54 4.39 4.42 4.44 4.44 3.98 4.27 4.44 4.63

179 140 78.211 6 0.71 適切 4.04 3.85 4.10 3.99 4.14 4.12 3.85 2.93 4.03 4.06 3.97 3.86 3.76 4.12
302 218 72.181 6 0.33 適切 3.77 3.59 3.84 3.71 3.68 3.62 3.35 2.89 3.79 3.22 3.47 3.10 3.47 3.70
96 0
122 98 80.321 5 0.44 適切 3.73 2.97 3.61 3.82 3.89 4.29 3.24 3.10 3.86 3.74 3.36 4.29 2.87 3.77
111 0
79 0
226 221 97.781 6 0.72 適切 4.06 4.27 4.35 4.14 4.06 4.69 4.22 3.79 4.34 4.33 4.12 4.23 3.63 4.46
218 175 80.271 6 0.29 適切 3.77 3.85 4.20 3.94 3.95 4.33 3.97 3.53 4.41 4.34 4.26 4.42 3.80 4.35
19 16 84.211 6 0.68 適切 3.93 3.73 4.20 3.80 3.86 4.20 3.80 3.86 4.06 3.73 3.93 4.14 3.62 4.00
7 7100.001 6 0.00 適切 4.42 3.42 4.71 4.00 4.42 3.57 2.28 4.14 3.42 4.42 4.00 4.57 3.85
87 0
139 0
40 35 87.508 6 0.60 適切 3.74 3.54 3.68 3.88 4.00 4.28 3.57 3.40 4.02 4.17 3.65 4.11 5.00 3.88
22 0
19 15 78.941 6 0.40 適切 3.46 3.33 3.46 3.60 3.85 3.66 3.13 2.20 3.60 3.06 3.60 3.93 4.00 3.60

総合

42 39 92.851 6 0.81 適切 4.10 3.87 3.97 3.92 3.89 4.58 3.82 4.07 4.20 4.33 3.94 4.05 4.12 4.25
小    計 1708 964 56.44 0.50 3.90 3.64 4.01 3.88 3.98 4.13 3.52 3.39 3.97 3.94 3.83 4.07 3.81 4.00

209 164 78.461 2 0.39 適切 4.28 3.89 4.04 4.19 4.30 4.48 4.05 3.63 4.35 3.78 4.21 4.29 3.85 4.46学際
139 98 70.501 6 1.01 適切 3.83 3.77 4.15 4.21 4.13 4.76 4.33 4.50 4.51 4.74 4.54 4.63 4.21 4.48

小    計 348 262 75.28 0.70 4.05 3.83 4.10 4.20 4.21 4.62 4.19 4.06 4.43 4.26 4.38 4.46 4.03 4.47
95 79 83.151 6 0.75 適切 3.63 3.82 3.82 3.63 3.73 3.83 3.59 3.30 3.92 3.73 3.69 3.84 3.72 3.82
24 20 83.331 6 0.50 適切 4.45 4.45 4.35 4.45 4.35 4.60 4.35 4.75 4.40 4.60 4.15 4.15 4.00 4.60
49 36 73.461 6 0.44 適切 4.02 3.69 4.05 3.97 3.86 3.63 3.13 4.02 3.61 3.36 3.30 3.83 4.00 3.97
18 17 94.441 2,4,5,7 0.17 適切 4.47 4.35 4.35 4.41 4.23 4.41 4.29 4.52 4.35 4.05 4.11 4.35 4.33 4.58
27 33122.221 5 0.54 適切 4.75 4.69 4.66 4.57 4.57 4.81 4.69 4.78 4.69 4.84 4.72 4.72 4.66 4.75
15 15100.001 1,6 0.46 適切 4.20 4.20 4.13 4.26 4.20 4.40 4.46 4.46 4.66 4.80 4.33 4.13 4.46
7 0
19 17 89.471 2 0.29 適切 4.41 3.64 3.88 4.00 3.76 3.82 3.47 3.88 4.23 3.47 3.88 3.70 4.11
30 29 96.661 6 0.17 適切 4.65 4.75 4.62 4.46 4.31 4.68 4.44 4.75 4.65 4.58 4.55 4.51 4.68
19
13 12 92.301 6 0.41 適切 4.58 4.66 4.41 4.33 4.08 4.58 4.41 4.58 4.75 4.16 3.91 4.16 5.00 4.58
29 22 75.861 6 0.54 適切 4.54 4.36 4.50 4.18 4.13 4.54 4.18 4.72 4.50 4.63 4.45 4.31 4.81

教養セミ
ナー

24 0

学際・総合

小    計 369 280 75.88 0.43 4.37 4.26 4.28 4.22 4.12 4.33 4.10 4.38 4.37 4.22 4.11 4.17 4.28 4.44

一般教育科目

中    計 2425 1506 62.10 0.48 4.13 3.94 4.14 4.06 4.06 4.27 3.85 3.90 4.20 4.10 4.01 4.15 4.00 4.24
大    計 16409 11946 72.80 0.53 4.12 3.82 4.03 4.03 4.02 4.27 3.88 3.75 4.17 4.05 3.89 4.09 3.84 4.17
外国語科目 外国語 英語 28 0
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区分 領域 授業科目
履修登
録者数
(a)

回答数
(b)
回答率
(b/a)%
動機１ 動機２

欠席数
平均
授業時
間
意欲  
平均
理解  
平均
向上  
平均
ｼﾗﾊ゙ｽ
平均
評価　
平均
熱意　
平均
教授法
平均

ｺﾐｭﾆｹー
ｼｮﾝ  
平均

準備  
平均
話方  
平均
資料  
平均
環境  
平均
オプシ
ョン
総合  
平均

28 27 96.429 6 0.51 適切 4.18 4.11 4.18 4.07 4.07 4.11 4.22 4.62 4.44 4.18 4.33 4.38 4.14
32 31 96.879 6 0.63 適切 4.12 4.03 4.00 4.25 4.35 4.67 4.29 4.70 4.35 4.06 3.87 4.35 4.41
34 34100.009 6 0.55 適切 4.02 4.05 3.94 3.94 4.00 4.35 3.32 3.94 3.94 3.41 3.73 3.85 3.97
33 32 96.969 6 0.43 適切 4.15 4.34 4.18 4.18 4.34 4.62 4.50 4.46 4.62 4.59 4.53 4.53 4.59
33 33100.009 6 0.45 適切 3.78 3.78 3.36 4.00 4.27 3.54 3.33 2.78 4.12 4.36 4.24 4.06 1.00 3.63
33 33100.009 6 0.42 適切 3.87 3.72 4.09 4.24 4.33 4.33 4.12 3.90 4.39 4.42 4.36 4.27 4.27
32 32100.009 6 0.50 適切 4.25 4.37 3.87 4.06 4.46 4.59 4.34 3.56 4.46 4.50 4.50 4.40 3.00 4.25
33 34103.039 5,10 0.26休講多 4.29 4.29 3.70 4.02 4.05 4.23 4.32 4.17 4.32 4.26 4.47 4.00 4.09 4.11
33 31 93.939 6 0.64 適切 3.90 4.03 3.90 4.22 4.32 4.09 4.12 4.03 4.03 4.22 4.06 4.06 4.22
31 29 93.549 6 0.03 適切 4.55 4.17 4.44 4.41 4.34 4.48 4.44 4.86 4.62 4.37 4.44 4.34 4.58
33 32 96.969 6 0.38 適切 4.09 4.06 4.09 4.25 4.31 4.62 3.93 4.65 4.34 3.81 3.96 4.43 3.66 4.25
33 30 90.909 10 0.86 適切 3.16 3.13 3.03 3.83 3.93 4.20 3.10 3.23 3.76 2.73 3.03 4.03 4.00 3.30
31 28 90.329 6 0.28 適切 3.64 3.67 3.57 3.89 3.96 4.21 4.03 3.85 4.42 4.50 4.00 3.92 4.07
34 33 97.059 10 0.33 適切 3.87 3.42 3.66 4.24 4.27 4.09 3.84 4.06 4.12 4.24 4.18 4.15 3.00 4.00
34 33 97.059 1,6 0.30 適切 3.51 3.63 3.51 3.54 3.54 3.75 3.30 3.56 3.33 3.60 3.57 3.45 4.00 3.51
30 0
30 26 86.669 3 0.61 適切 4.26 4.23 4.30 4.26 4.38 4.84 4.61 4.73 4.69 4.34 4.30 4.65 4.60 4.69
30 29 96.669 5 0.13 適切 4.10 4.03 3.96 4.03 4.06 4.48 4.44 4.44 4.58 4.41 4.31 4.48 4.66 4.48
31 29 93.549 6 0.17 適切 3.58 3.17 3.48 3.71 3.62 3.20 3.27 2.86 3.58 3.58 3.67 4.00 4.00 3.55
29 0
30 25 83.339 10 0.16 適切 3.88 3.96 3.76 4.40 4.36 4.12 4.32 4.28 4.16 4.52 4.12 4.48 4.00 4.36
30 27 90.009 6 0.33休講多 4.55 4.22 3.96 3.77 3.77 4.40 4.18 4.11 4.25 4.37 4.18 4.14 5.00 4.25
28 28100.009 1,2,5,10 0.17 適切 4.32 4.25 4.21 4.42 4.42 4.35 4.10 3.85 3.75 3.92 3.67 3.78 1.00 4.10
37 0
34 29 85.299 1,6 0.37 適切 4.58 4.44 4.58 4.17 4.24 4.82 4.68 4.82 4.68 4.48 4.31 4.51 4.33 4.75
35 33 94.289 6 0.75 適切 3.63 3.60 3.39 3.93 4.06 4.12 2.96 3.18 3.75 2.75 3.27 4.00 3.00 3.51
35 34 97.149 1,6 0.23 適切 4.17 4.20 4.29 4.26 4.32 4.55 4.70 4.64 4.58 4.73 4.67 4.67 5.00 4.73
35 34 97.149 10 0.55 適切 3.70 3.64 3.44 3.91 3.88 3.44 3.41 3.11 3.73 3.76 3.82 4.02 3.00 3.57
36 36100.009 6 0.19 適切 4.02 3.91 3.88 4.16 4.22 4.22 4.00 3.41 4.11 4.22 4.08 4.16 3.00 4.02
35 0
35 33 94.289 5 0.30 適切 3.75 3.90 3.33 3.75 4.18 3.81 3.60 3.00 4.12 3.93 4.06 4.03 3.60 3.72
35 33 94.289 5 0.42 適切 3.60 3.84 3.93 3.87 4.09 4.06 4.21 3.33 3.90 4.39 3.96 3.87 3.66 4.12
34 30 88.239 6 0.40 適切 4.23 3.80 4.06 4.20 4.46 4.50 4.16 3.90 4.10 4.23 4.13 4.03 4.22
34 32 94.119 6 0.34 適切 3.81 4.21 4.03 4.12 4.09 4.46 4.34 4.62 4.34 4.25 4.50 4.43 2.00 4.34
41 25 60.979 6 1.52 適切 3.84 3.32 3.56 3.68 3.72 4.04 3.60 3.64 3.88 4.16 3.76 3.80 3.62 4.00
31 31100.009 1,6 0.16 適切 4.35 4.09 4.16 4.19 4.25 4.35 4.25 4.64 4.58 4.03 4.35 4.41 3.00 4.48
30 28 93.339 10 0.53 適切 4.53 4.14 4.35 4.39 4.39 4.82 4.28 4.75 4.57 4.28 4.35 4.57 5.00 4.71
34 35102.949 6 0.77 適切 4.14 4.08 4.02 3.94 3.88 4.42 3.85 4.17 3.54 4.11 3.91 4.11 4.00 4.17
33 31 93.939 6 0.38 適切 4.06 3.87 4.22 4.22 4.32 4.38 4.38 4.41 4.51 4.61 4.29 4.19 4.00 4.45
33 32 96.969 5 0.34 適切 4.56 4.53 4.65 4.56 4.62 4.93 4.90 4.90 4.87 4.93 4.84 4.90 5.00 4.93
34 30 88.239 6 0.40 適切 3.86 4.36 3.60 3.76 4.00 4.20 3.40 3.83 3.83 3.13 3.86 4.10 5.00 3.86
33 31 93.939 6 0.64 適切 4.12 3.83 3.96 4.06 4.22 4.13 4.35 4.51 4.22 4.38 4.48 4.09 4.00 4.41
33 32 96.969 6 1.06 適切 2.96 3.46 3.12 3.53 3.59 3.18 2.87 2.96 3.37 3.46 3.53 3.58 4.06 3.06
35 34 97.149 6 0.35 適切 4.50 4.32 4.38 4.44 4.47 4.73 4.41 4.70 4.64 4.47 4.50 4.61 5.00 4.64
35 32 91.429 1,6 0.09 適切 4.12 3.81 4.06 3.84 3.93 4.75 4.00 4.62 4.28 3.90 3.96 4.40 3.00 4.25
35 34 97.149 6 0.26 適切 4.44 4.23 4.11 4.23 4.29 4.23 4.41 4.47 4.41 4.26 4.26 4.61 4.00 4.55
34 32 94.119 6 0.12 適切 4.09 4.18 4.15 4.19 4.40 4.25 4.18 3.84 4.18 4.25 4.25 4.31 3.87 4.31
33 33100.009 6 0.75 適切 3.75 4.00 4.03 4.03 4.12 4.39 4.33 4.15 4.27 4.50 4.18 4.03 3.00 4.27
33 32 96.969 1 0.31 適切 4.34 4.34 4.46 4.28 4.40 4.84 4.62 4.71 4.40 4.78 4.40 4.50 4.68
35 35100.009 6 0.42 適切 3.68 3.82 3.62 3.82 3.82 4.11 3.20 3.48 3.51 2.74 3.45 3.74 5.00 3.54
34 33 97.059 6 0.57 適切 3.93 3.96 4.00 4.00 4.06 4.24 4.33 4.27 4.21 4.42 4.21 4.27 3.00 4.42
33 31 93.939 6 0.38 適切 3.32 3.51 3.38 3.74 3.77 3.38 3.25 2.93 3.64 3.80 3.54 3.83 2.90 3.32
47 26 55.319 2 1.00 適切 4.15 3.96 4.07 4.00 3.96 4.34 4.15 3.88 3.96 4.00 3.84 4.19 3.44 4.15
27 15 55.559 5 2.07 適切 4.00 3.93 3.86 4.26 4.26 4.60 4.46 4.06 4.33 4.53 4.06 4.46 4.40
39 33 84.619 1 0.66 適切 4.66 4.48 4.57 4.36 4.42 4.72 4.57 4.90 4.78 4.60 4.69 4.75 5.00 4.81
38 32 84.219 1 0.71 適切 3.68 3.90 3.59 3.87 3.81 4.34 4.18 4.21 4.03 4.40 4.09 4.16 4.25 4.21
38 34 89.479 6 0.96 適切 3.76 3.91 3.76 3.79 3.79 4.26 3.88 3.76 4.11 4.11 3.64 3.94 5.00 3.75
40 34 85.009 6 0.32 適切 3.55 3.88 3.38 3.97 4.38 4.00 4.00 3.41 3.76 4.00 3.61 3.82 3.80 3.91

外国語科目 外国語 英語

40 32 80.009 10 0.93 適切 3.65 3.81 3.18 3.84 4.25 3.75 3.50 3.06 3.65 3.96 3.71 3.83 3.33 3.71
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区分 領域 授業科目
履修登
録者数
(a)

回答数
(b)
回答率
(b/a)%
動機１ 動機２

欠席数
平均
授業時
間
意欲  
平均
理解  
平均
向上  
平均
ｼﾗﾊ゙ｽ
平均
評価　
平均
熱意　
平均
教授法
平均

ｺﾐｭﾆｹー
ｼｮﾝ  
平均

準備  
平均
話方  
平均
資料  
平均
環境  
平均
オプシ
ョン
総合  
平均

32 28 87.509 1 0.96 適切 3.46 3.46 3.51 3.96 3.96 4.21 3.32 3.14 4.07 3.25 3.57 4.10 3.16 3.89
31 26 83.879 6 0.88 適切 3.61 3.80 3.73 4.03 4.07 3.76 3.73 3.30 4.42 3.88 4.53 4.50 3.00 4.07
35 33 94.289 6 0.42 適切 4.27 3.93 4.09 4.15 4.09 4.48 4.33 4.30 4.39 4.27 4.24 4.30 4.00 4.39
34 33 97.059 5 0.30 適切 4.03 3.84 4.09 4.03 4.12 4.15 3.69 3.57 4.03 3.90 3.69 4.03 3.25 3.93
35 35100.009 5 0.51 適切 3.94 3.71 3.97 4.25 4.28 4.42 4.11 4.22 4.20 4.28 4.25 4.25 5.00 4.17
36 29 80.559 6 0.96 適切 3.86 3.86 3.75 3.75 3.86 4.03 3.96 3.96 3.96 4.13 4.13 4.00 3.66 4.14
35 32 91.429 5 0.71 適切 3.06 3.40 3.12 3.84 3.87 2.81 2.68 2.46 3.34 3.40 3.53 3.90 3.00
40 34 85.009 1 0.44 適切 4.67 4.23 4.29 4.20 4.23 4.79 4.38 4.52 4.52 4.17 4.21 4.38 4.79
39 36 92.309 6 0.75 適切 3.61 3.75 3.61 3.88 4.05 4.16 3.38 3.36 4.05 3.33 3.86 4.11 4.00 3.75
40 38 95.009 6 0.26 適切 3.84 3.81 3.75 3.84 3.81 3.94 3.63 3.65 3.68 3.42 3.26 3.39 3.93 3.71
39 37 94.879 6 0.75 適切 3.67 3.64 3.48 3.91 3.81 3.62 3.10 3.70 3.37 3.43 3.45 3.54 3.40
37 36 97.299 6 0.27 適切 3.83 3.75 3.97 4.02 4.11 4.30 3.97 4.16 3.97 4.30 4.00 4.33 4.00 4.00
38 33 86.849 10 0.39 適切 3.90 3.87 3.72 3.75 3.78 4.30 3.84 3.84 4.03 4.27 3.60 3.78 3.93
38 37 97.369 6 0.51 適切 4.18 4.10 4.32 4.21 4.24 4.70 4.62 4.48 4.43 4.56 4.43 4.16 3.00 4.56
38 36 94.739 5 0.30 適切 3.83 3.86 3.75 4.11 4.13 3.69 3.69 3.33 3.91 4.08 3.80 3.72 4.00 3.88
38 37 97.369 5 0.61 適切 4.08 4.05 4.13 4.27 4.27 4.59 4.54 4.54 4.43 4.67 4.32 4.32 4.00 4.56
37 35 94.599 5,6 0.51 適切 3.48 3.57 3.34 3.74 3.88 3.34 3.02 2.97 3.48 3.02 3.40 3.76 2.00 3.25
37 34 91.899 6 0.29 適切 3.61 3.91 3.67 3.82 4.00 3.91 3.91 3.47 4.02 4.00 4.00 3.91 3.91
36 35 97.229 10 0.28 適切 3.48 3.62 3.60 3.88 3.85 4.02 3.37 3.34 3.68 3.08 3.51 3.68 3.00 3.54
40 38 95.009 6 0.44 適切 3.65 3.73 3.55 3.73 3.73 4.02 3.47 3.73 3.86 4.10 3.78 3.94 3.33 3.73
39 36 92.309 6 0.44 適切 4.16 4.00 4.11 4.13 4.25 4.44 4.25 4.25 4.25 4.19 4.25 4.37 4.00 4.29
38 35 92.109 6 0.20 適切 3.94 3.91 3.85 3.85 4.11 4.17 3.74 3.85 3.85 3.71 3.85 4.25 3.00 3.91
39 38 97.439 6 0.26 適切 3.71 4.10 3.92 3.92 4.02 4.18 4.23 3.55 4.00 4.18 3.94 3.44 3.00 3.94
39 35 89.749 6 0.28 適切 3.85 3.97 3.85 4.02 4.11 4.22 4.22 4.34 4.25 4.40 4.11 4.25 4.00 4.31
38 38100.009 6 0.36 適切 3.36 3.52 3.26 3.71 3.89 3.34 3.07 2.92 3.21 3.47 3.34 3.43 3.34 3.26
39 29 74.359 2 2.03 適切 3.86 3.93 3.79 3.86 3.86 4.00 3.72 3.89 4.10 4.06 3.86 3.86 3.78 4.00
47 38 80.859 2 1.00 適切 4.07 3.89 4.15 4.15 3.78 4.34 4.13 4.21 4.05 4.15 3.76 4.28 3.75 4.08
35 34 97.149 10 0.58 適切 4.50 4.44 4.23 4.11 4.23 4.73 4.55 4.70 4.35 4.55 4.29 4.41 4.00 4.64
34 30 88.239 10 0.86 適切 3.86 3.76 3.66 4.03 4.13 4.16 3.40 3.60 3.83 3.23 3.50 4.17 4.50 3.73
34 34100.009 6 0.50 適切 3.44 3.50 3.79 4.00 4.38 3.97 3.47 3.73 3.79 4.02 3.91 4.15 5.00 3.32
35 30 85.719 6 0.76 適切 3.73 3.53 3.36 3.66 3.80 3.50 3.13 3.66 3.60 2.80 3.63 3.73 3.00 3.46
37 35 94.599 6,10 0.48 適切 4.28 4.34 4.20 4.42 4.48 4.62 4.62 4.65 4.65 4.77 4.71 4.77 4.00 4.71
36 32 88.889 6,10 0.43 適切 3.43 3.56 3.09 3.90 4.06 3.46 3.25 2.93 3.62 4.03 4.00 3.65 3.93 3.34
37 36 97.299 6 0.33 適切 4.05 4.44 3.82 4.19 4.19 4.11 4.08 4.05 4.22 4.38 4.19 4.00 3.50 4.13
37 36 97.299 6 1.05 適切 3.72 3.94 3.91 4.13 4.22 4.44 4.30 4.16 4.13 4.44 4.22 4.47 4.22
36 34 94.449 6 0.70 適切 4.00 3.94 4.00 3.94 4.00 4.38 4.08 4.17 3.88 4.14 4.00 3.97 3.00 4.14
36 34 94.449 6 0.41 適切 4.64 4.44 4.41 4.17 4.05 4.79 4.67 4.79 4.50 4.76 4.70 4.61 5.00 4.85
35 34 97.149 6 0.61 適切 3.70 3.41 3.47 4.02 4.08 4.20 3.14 3.52 3.85 3.08 3.47 4.00 4.00 3.58
38 37 97.369 6 0.59 適切 3.29 3.32 3.24 3.40 3.32 2.91 2.72 2.78 3.18 2.24 3.21 3.62 2.71 3.08
37 37100.009 6 0.59 適切 4.08 4.21 3.97 4.13 4.24 4.35 4.37 4.40 4.37 4.45 4.37 4.43 4.50 4.55
37 35 94.599 6 0.63 適切 3.35 3.44 3.38 3.67 3.67 3.20 3.08 2.55 3.85 3.61 3.32 3.85 3.48 3.44
39 37 94.879 6 0.44 適切 4.27 4.27 4.16 4.18 4.32 4.48 4.35 4.16 4.38 4.70 4.35 4.58 5.00 4.56
39 33 84.619 6 0.36 適切 3.90 3.90 3.90 4.06 4.03 4.60 4.27 3.87 3.96 4.30 4.18 4.12 3.50 4.18

英語

40 19 47.509 2 2.00 適切 4.00 4.36 4.33 4.36 4.42 4.36 4.21 3.68 4.21 4.31 4.31 4.57 4.57
小    計 3652 3205 87.76 0.54 3.93 3.92 3.85 4.02 4.10 4.19 3.93 3.91 4.09 4.04 4.01 4.14 3.74 4.08

20 19 95.009 6 0.63 適切 3.78 3.05 3.42 3.47 3.57 3.78 2.89 2.94 3.15 3.57 3.21 3.42 3.05
59 57 96.619 1,6 0.70 適切 4.24 4.01 4.21 3.98 4.05 4.35 4.28 4.33 4.19 4.42 4.36 4.24 3.75 4.38
60 57 95.009 1 0.56 適切 4.28 3.84 4.31 4.15 4.19 4.56 4.54 4.45 4.47 4.50 4.33 4.36 4.59
28 24 85.719 1 1.08 適切 3.87 3.45 4.00 3.95 4.08 4.45 3.37 4.25 4.04 3.70 4.20 4.41 5.00 4.04
100 0
65 0
121 0
49 42 85.719 1 0.56 適切 3.45 3.09 3.38 3.78 3.85 3.70 2.95 3.19 3.65 3.35 3.47 3.19 2.54 3.33
50 40 80.001 6 0.75 適切 3.92 3.57 4.02 4.00 3.97 4.40 4.27 3.92 4.00 4.25 3.75 3.80 1.00 4.15
58 48 82.751,9 3 0.65 適切 4.12 3.56 3.87 4.08 3.93 4.37 3.97 4.29 4.16 4.04 4.06 4.06 3.00 4.37
30 25 83.336 6 0.72 適切 3.44 3.52 3.76 3.60 3.60 3.76 3.04 3.04 3.28 3.36 3.33 3.52 3.12 3.20
27 24 88.889 1 0.87 適切 4.00 3.75 4.12 3.79 3.87 4.00 3.29 3.70 3.45 2.91 3.58 3.50 3.00 3.66
43 39 90.691 6 0.71 適切 4.17 3.58 4.12 3.97 3.92 4.30 3.84 4.20 4.33 3.53 3.79 4.25 3.00 4.13

外国語科目 外国語

ドイツ語

15 14 93.339 1 0.64 適切 4.07 3.78 4.21 4.21 4.14 4.50 4.50 4.28 4.28 4.64 4.07 3.85 4.21
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区分 領域 授業科目
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環境  
平均
オプシ
ョン
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ドイツ語 26 25 96.151 6 0.32 適切 4.32 3.84 4.20 4.04 4.08 4.40 4.40 4.52 4.16 4.28 4.04 4.28 4.00 4.43
小    計 751 414 55.12 0.68 3.97 3.59 3.97 3.92 3.94 4.21 3.78 3.92 3.93 3.88 3.85 3.90 3.15 3.96

31 29 93.549 1 1.34 適切 4.13 3.79 4.06 3.93 3.96 3.93 4.13 4.37 4.00 4.41 4.13 4.31 3.00 4.34
18 17 94.441 6 0.47 適切 4.23 3.76 4.58 4.35 4.35 4.70 4.41 4.94 4.47 4.58 4.35 4.47 3.50 4.76
55 48 87.271 1 1.27 適切 4.33 3.89 4.31 4.14 4.16 4.14 4.52 4.25 4.22 4.56 4.25 4.56 3.00 4.53
21 21100.009 1 1.19 適切 3.90 3.33 4.09 4.14 4.09 4.42 4.38 4.76 4.47 4.66 4.14 4.47 4.00 4.52
32 29 90.621 1,6 0.31 適切 4.51 3.62 4.24 4.10 4.10 4.55 4.13 4.58 4.31 4.27 4.27 4.44 4.51

フランス
語

29 28 96.551 6 0.85 適切 4.53 4.25 4.42 4.07 4.03 4.60 4.71 4.75 4.60 4.64 4.39 4.70 3.00 4.71
小    計 186 172 92.47 0.90 4.27 3.77 4.28 4.12 4.11 4.39 4.38 4.61 4.34 4.52 4.25 4.49 3.30 4.56

10 8 80.001 6 1.00 適切 4.62 4.37 4.50 4.50 4.50 4.75 4.62 4.87 4.62 4.75 4.87 4.62 4.75
8 8100.001 6 0.25 適切 4.87 4.37 4.75 4.12 4.25 4.75 4.87 4.87 4.37 4.87 4.62 4.37 4.75
11 10 90.901,9 1 1.10 適切 4.60 4.10 4.70 4.50 4.50 4.50 4.70 4.50 4.30 4.60 3.90 4.60 4.80

ロシア語

2 2100.001,2 1 1.00 適切 4.00 4.00 4.50 4.00 4.00 4.50 4.50 5.00 4.50 4.50 4.50 4.00 4.50
小    計 31 28 90.32 0.83 4.52 4.21 4.61 4.28 4.31 4.62 4.67 4.81 4.45 4.68 4.47 4.40 4.70

37 35 94.599 6 0.62 適切 3.68 3.51 3.91 3.97 3.88 3.65 3.14 3.34 3.74 3.11 3.71 3.62 3.33 3.62
41 36 87.801,9 6 0.58 適切 4.22 4.02 4.25 3.86 3.80 4.61 3.97 4.38 4.44 4.00 4.11 4.41 3.86 4.41
51 43 84.319 1 0.60 適切 3.72 3.32 3.41 3.37 3.39 4.04 3.39 3.72 3.90 3.30 3.55 3.83 3.00 3.72
38 36 94.739 1 0.27 適切 4.11 3.80 4.05 3.69 3.66 4.25 3.77 4.47 3.97 3.47 3.50 3.77 3.97
78 71 91.029 1 0.30 適切 4.29 4.14 4.32 4.05 4.00 4.54 4.39 4.40 4.35 4.42 4.45 4.48 4.00 4.57
35 31 88.571,9 6 0.35 適切 4.22 4.03 4.22 4.19 4.09 4.48 4.23 4.35 4.41 4.29 4.32 4.23 3.83 4.38
51 49 96.079 1,6 0.65 適切 4.10 3.63 3.95 3.59 3.59 4.14 3.65 3.85 4.06 3.57 3.89 4.12 2.75 3.97
42 42100.009 1 0.69 適切 4.07 3.66 3.83 3.80 3.76 3.90 3.47 4.07 3.59 3.45 3.48 3.52 4.20 3.88
50 47 94.001 6 0.57 適切 4.08 3.76 4.08 3.68 3.65 4.21 3.74 3.89 3.87 3.72 3.74 3.89 4.45 3.91
55 49 89.091 6 0.28 適切 4.44 4.28 4.51 4.42 4.35 4.79 4.61 4.57 4.55 4.63 4.57 4.60 4.83 4.65
26 25 96.151 1 1.44 適切 3.68 3.40 3.84 3.68 3.68 3.56 3.36 3.40 3.64 3.32 3.88 3.16 4.00 3.52

中国語

19 16 84.211 6 0.56 適切 4.18 3.93 4.18 4.00 4.12 4.56 4.06 4.31 4.31 4.00 4.25 4.25 5.00 4.18
小    計 523 480 91.77 0.57 4.06 3.79 4.05 3.86 3.83 4.23 3.81 4.06 4.07 3.77 3.95 3.99 3.93 4.06
韓国語 55 54 98.181 6 0.96 適切 4.51 4.14 4.55 4.35 4.24 4.88 4.59 4.64 4.61 4.75 4.68 4.75 5.00 4.75
小    計 55 54 98.18 0.96 4.51 4.14 4.55 4.35 4.24 4.88 4.59 4.64 4.61 4.75 4.68 4.75 5.00 4.75

10 12120.001 1,4 0.50 適切 4.66 4.41 4.41 4.75 4.75 4.75 4.58 4.58 4.58 4.66 4.75 4.41 3.83 4.75
12 11 91.661 1 0.36 適切 4.63 4.63 4.54 4.54 4.45 4.72 4.72 4.63 4.27 4.36 4.45 4.54 4.00 4.72
15 16106.661 1,3 1.18 適切 4.75 4.25 4.68 4.75 4.62 4.75 4.56 4.56 4.68 4.68 4.81 4.66 4.30 4.75
14 17121.421 1,5 0.00 適切 4.58 4.58 4.58 4.58 4.58 4.76 4.52 4.76 4.58 4.64 4.52 4.70 4.70 4.70
2 5250.001 5 1.00 適切 5.00 5.00 4.80 4.40 4.00 4.80 5.00 5.00 4.60 5.00 4.80 5.00 5.00 5.00

日本語

3 2 66.661,10 1,6 2.00 適切 4.50 4.50 5.00 3.00 3.50 4.00 4.50 2.50 4.50 4.50 5.00 4.00 5.00 4.00

外国語

小    計 56 63112.50 0.84 4.69 4.56 4.67 4.33 4.31 4.63 4.65 4.34 4.53 4.64 4.72 4.55 4.47 4.65

外国語科目

中    計 5254 4416 84.05 0.60 4.01 3.91 3.96 4.03 4.08 4.24 3.98 4.00 4.12 4.08 4.05 4.15 3.74 4.13
大    計 5254 4416 84.05 0.60 4.01 3.91 3.96 4.03 4.08 4.24 3.98 4.00 4.12 4.08 4.05 4.15 3.74 4.13

50 45 90.009 6 0.46 適切 4.37 3.88 4.51 3.95 3.66 3.80 3.46 3.02 4.04 3.80 4.20 4.04 3.50 4.06
40 36 90.009 5 0.63 適切 4.19 3.33 4.33 4.13 4.30 4.27 3.80 3.36 4.55 4.19 4.33 4.50 4.00 4.19
47 47100.009 6 0.25 適切 4.06 3.97 4.14 4.31 4.21 3.93 3.72 3.70 3.87 3.89 4.08 4.19 3.66 3.91
38 36 94.739 5 0.36 適切 4.02 3.83 4.16 4.25 4.16 3.16 3.19 3.19 3.86 3.83 3.80 4.08 3.60 3.47
60 0
49 0
51 48 94.119 6 0.43 適切 3.10 2.85 3.20 3.27 3.10 3.22 2.45 2.60 2.97 2.97 3.16 3.37 3.26 2.72
48 44 91.669 5 0.36 適切 4.36 4.18 4.27 3.93 3.77 3.93 4.00 3.93 3.97 3.97 3.95 4.29 4.12 4.22
50 0
47 43 91.489 5 0.37 適切 4.67 4.48 4.41 4.09 4.02 3.93 3.79 3.79 4.23 3.90 3.67 4.16 4.00 4.30
37 0
49 47 95.912,9 2 0.15 適切 4.48 4.34 4.40 4.14 4.12 4.21 4.14 4.10 4.21 4.12 4.04 4.21 4.00 4.31
42 38 90.479 6 0.18 適切 4.28 4.42 4.50 3.97 3.89 4.00 4.47 3.89 4.57 4.55 4.50 4.52 5.00 4.60
43 39 90.691 1,6 0.20 適切 4.46 4.35 4.26 4.02 3.94 4.23 4.23 4.10 4.35 4.17 4.15 4.44 5.00 4.35
44 36 81.811 6 0.50 適切 4.05 3.75 4.30 3.91 3.83 4.25 3.80 3.77 4.08 4.11 3.97 4.36 3.50 4.02
47 46 97.879 6 0.60 適切 4.06 4.17 4.00 4.04 3.97 4.19 4.02 3.76 4.28 4.15 4.10 4.36 3.33 4.17
21 18 85.719 6 0.72 適切 3.88 3.50 3.94 3.66 3.83 3.61 3.05 3.44 4.00 3.16 3.77 3.72 3.66 3.38
50 46 92.009 6 0.41 適切 4.13 3.95 4.19 3.89 3.91 4.30 3.78 3.67 4.10 3.34 3.60 4.21 3.83 4.10
57 51 89.479 6 0.41 適切 4.39 4.01 4.37 3.88 3.80 3.92 4.13 3.90 4.08 4.13 4.05 4.29 4.50 4.31
50 48 96.009 6 0.31 適切 4.29 3.91 4.20 3.87 3.75 4.16 4.18 4.12 4.20 4.27 4.12 3.81 3.66 4.31

情報処理教育
科目

情報処理 情報処理

49 43 87.759 6 0.25 適切 3.83 3.62 3.95 3.79 3.83 3.79 3.18 3.04 3.95 3.40 3.81 3.86 4.00 3.69
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動機１ 動機２

欠席数
平均
授業時
間
意欲  
平均
理解  
平均
向上  
平均
ｼﾗﾊ゙ｽ
平均
評価　
平均
熱意　
平均
教授法
平均

ｺﾐｭﾆｹー
ｼｮﾝ  
平均

準備  
平均
話方  
平均
資料  
平均
環境  
平均
オプシ
ョン
総合  
平均

42 41 97.619 6 0.27 適切 4.00 3.48 3.97 3.85 3.87 3.58 3.19 3.73 3.97 3.92 3.80 3.78 1.00 3.87
54 0
25 25100.009 1 0.56 適切 4.32 4.36 4.52 4.12 4.00 4.12 4.16 4.36 4.16 4.32 4.20 4.28 3.00 4.32
49 0
50 47 94.009 1 0.35 適切 4.21 4.12 4.19 3.95 3.91 4.27 3.76 3.85 4.25 4.00 4.14 4.25 3.86 4.25

情報処理

50 48 96.009 6 0.43 適切 3.83 3.47 3.95 3.50 3.50 3.31 3.06 2.91 3.50 3.10 3.45 3.62 3.37 3.37

情報処理

小    計 1239 872 70.37 0.39 4.14 3.90 4.18 3.93 3.87 3.91 3.69 3.63 4.06 3.87 3.95 4.11 3.70 4.00

情報処理教育
科目

中    計 1239 872 70.37 0.39 4.14 3.90 4.18 3.93 3.87 3.91 3.69 3.63 4.06 3.87 3.95 4.11 3.70 4.00
大    計 1239 872 70.37 0.39 4.14 3.90 4.18 3.93 3.87 3.91 3.69 3.63 4.06 3.87 3.95 4.11 3.70 4.00
総    計 22902 17234 75.25 0.55 4.08 3.86 4.01 4.02 4.03 4.23 3.91 3.85 4.14 4.05 3.96 4.12 3.79 4.14


